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Ata da Centésima Vigésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 16 de dezembro de dois mil 
e dezenove. Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARAMACHIAVELLI. 
Invocando a proteção de DEUS. Cumprimentando as Vereadores e o público 
presente, o Presidente declarou aberta a Centésima vigésima segunda Sessão 
Ordinária da Legislatura 2017/2020. Justificada ausência do Vereador João Issacard 
Borba, conforme assinatura no livro de presenças. O Presidente agradeceu a 
presença de todos, solicitou a presença do Prefeito Fabio para compor o Plenário, e 
do Gilciano para Cerimônia de Posse. Convidou a todos para em pé cantar o Hino 
Nacional, e o Hino Municipal, e procedeu com a Cerimônia conforme o Art. 29 do 
Regimento Interno. Após a Solenidade Formal, o Vereador Gilciano Moreira usou a 
Tribuna para fazer o uso da palavra. Em seguida o Presidente solicitou a Secretária 
para que fizesse a leitura da Ata nº 1873. O Vereador José Cleomar pediu dispensa 
da leitura da ata, o Presidente acatou o pedido e colocou a ata em discussão, sem 
nenhuma manifestação, colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata 
nº 1873 senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrarias a ATA 1837 
FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 
 
NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE: 

 Oficio Circular nº 11/2019 da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e 
Esporte, convidando para o Natal de Luz 2019, dia 17 de dezembro a partir das 
19:00hs no Centro de Eventos. 

 Oficio nº 300/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal encaminhado o 
Projeto de Lei 155/2019. 

 Comunicado de repasse referente a contrato de repasse celebrado entre 
Município de Antonio Olinto e a Caixa Econômica Federal, informando o repasse 
de R$ 995.000,00, que tem como finalidade a pavimentação de vias urbanas. 

 Comunicado de repasse referente a credito de recursos Financeiros – 
Orçamentos Geral da União, no valor de R$ 14.430,00, referente ao Programa 
Turismo, tendo como abjeto “apoio a projetos de infraestrutura Turística – 
Construção do Centro de Eventos”. 

 
ORDEM DO DIA: 

 Segunda Deliberação do Projeto de lei nº 154/2019. De autoria do poder 
executivo Municipal que: “ALTERA O ANEXO DA LEI MUNICIPAL 804/2015 
(PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 
Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Súmula do 
Projeto de Lei. Após a leitura o presidente colocou-o em discussão proferindo: está 
em discussão o Projeto de Lei nº154/2019, Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações, o Presidente colocou-o em votação proferindo: está em votação, o 
Projeto de Lei nº 154/2019, quem for a favor permaneça sentado, e quem for 
contrário que se manifeste. Não havendo manifestações, o Projeto de Lei nº 
154/2019 foi APROVADO em segunda votação com 07 (seis) votos favoráveis, e 
nem um contrário. Não havendo mais matérias para deliberar na ordem do dia, o 
Presidente concede a palavra Franca aos Nobres Vereadores.   
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VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, nobres 
Vereadores, e o Público Presente. Deu boas vindas ao Vereador Gilciano, desejando-
o sucesso em sua vida, e em seu trabalho, destacando a importância da união e da 
presença de pessoas participando das sessões. Comentou que geralmente a 
população não vem participar, e só acontece da casa estar cheia em dias de alguma 
solenidade. Encerrou seu comentário desejando a todos um Feliz Natal e um ano novo 
cheio de paz, saúde e muitas realizações. 
 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente e demais 
Vereadores, e todos os presentes. Agradeceu ao Prefeito Fabio, Pela assinatura de 
seu Oficio, encaminhando ao Deputado Estadual Michele Caputo, solicitando uma 
academia ao ar livre, que foi atendido e será instalado na Comunidade de Água 
Amarela do Meio. Deu boas vindas os Vereador Gilciano, desejando-o bom trabalho. 
Concluiu desejando a todos uma boa noite, agradecendo-os pela presença. 
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores 
e a todos os presentes. Convidou a todos para após o encerramento da sessão, a 
participar de um coquetel em sua chácara na Localidade de Santos Andrade. 
 
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 
Vereadores e a todos os presentes. Desejou boa sorte ao Vereador Gilciano relatou 
ser antigo conhecido da família Moreira, e reconhece a união e a importância da 
participação de todos para se alcançar qualquer objetivo. Comentou que sobre as 
Atribuições do Legislativo, e suas limitações, que acabe ao Vereador repassar ao 
Poder Executivo, os problemas da população esperando que sejam resolvidos. 
Ressaltou que uma das atribuições dos Vereadores, ir em busca de recursos, e isso 
todo o legislativo tem feito o q facilita a Administração, pois um Município com baixa 
arrecadação necessita de recursos vindos através de Emendas parlamentares, coisas 
que antigamente não existia. Encerrou desejando a todos um boa noite, um Feliz 
Natal, um ano novo com muita paz, saúde e benção Divina. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente, 
Nobres Vereadores e o Público presente, aos Funcionários da Câmara, da Prefeitura 
e especialmente o Prefeito Fabio, elogiando-o quanto a sua Administração, marcadas 
por tantas conquistas, fruto de um trabalho responsável e honesto, buscando 
recursos, sempre empenhado em proporcionar um Município cada vez melhor para a 
população. Deu boas vindas ao Vereador Gilciano desejando-o sucesso em seu 
mandato, para que exerça suas atribuições direcionando ações voltadas aos 
Munícipes. Encerrou desejando a todos um Feliz Natal, prospero ano novo, cheio de 
bençoes e proteção divina, um boa noite, agradecendo-os pela presença. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente. 
Parabenizou o Vereador Gilciano pela sua posse, desejou-o muito sucesso, para que 
busque exercer seu trabalho, sempre com humildade, que lhe é muito peculiar, pois 
conhece suas origens, sendo família tradicional sem que o cargo lhe “suba a cabeça”.  
Agradeceu e parabenizou o Prefeito Fabio pela sua Administração, voltada sempre a 
população. Ressaltou que para haver uma gestão exemplar como a sua, é preciso 
dedicação e amor pelo que faz, e isso o Prefeito Fabio e sua equipe de Governo busca  
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sempre fazer. Críticas são normais, pois nem Deus consegue contentar a todos, não 
será nem um ser humano que conseguira. Agradeceu os Nobres Vereadores pelo 
companheirismo existente entre todos, cada um cumprindo com suas atribuições, 
respeitando sempre a opinião contraria. Encerrou sua fala desejando a todos uma boa 
noite, um Feliz Natal e um ano novo repleto de realizações, muita paz, e 
principalmente saúde, pois se a pessoa estiver com saúde, o restante a gente 
consegue suportar. 
 
VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 
parabenizou o Vereador Gilciano pela sua posse, desejou-o que consiga exercer seu 
trabalho, representando a população antoniolintense. Fez uma INDICAÇÃO VERBAL 
“Solicitando ao Poder Executivo, para que através do Setor de Obras, realize 
melhorias em um bueiro próximo a Igreja do Mato Preto, e me alguns pontos na 
estrada do Butiá doa Soares, e na estrada da Estrela, também conhecida como 
estrada dos Kotoviski. Justificou dizendo que constatou nesses locais, atendendo 
reivindicações de moradores das referidas Comunidades relataram, que em alguns 
pontos seria necessário algumas melhorias, bom como no Bueiro que houve 
desmoronamento, e teria que ser construídas cabeceiras para evitar que seja 
completamente destruído, impossibilitando o acesso dos agricultores em suas 
lavouras”. Parabenizou o Prefeito, bem como todo o Setor de Obras pelo excelente 
trabalho que vem realizando nas estradas do município. Ressaltou que através de sua 
indicação, cumpre com umas das atribuições de vereador, que seria intermediar as 
necessidades da população com o Poder Público, com a intenção de que seus 
problemas e suas demandas sejam acatadas e executadas. Encerrou desejando ao 
Prefeito Fabio e aos Nobres Vereadores e a todas as pessoas presentes uma boa 
noite, um Feliz Natal e um ano novo que já se aproxima, repleto de realizações 
principalmente saúde a todos. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI (A PARTE): Agradeceu a presença de 
todos os Funcionários Públicos presentes, especialmente o motorista Sr. Amadeu. 
Destacou que geralmente surgem elogios Prefeito, aos Secretários, aos Vereadores, 
esquecendo muitas vezes de valorizar quem está no dia a dia operando maquinas, 
dirigindo caminhões, ou no trabalho braçal, se dedicado para que os trabalhos sejam 
realizados. Concluiu agradecendo. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Desejou sucesso ao Vereador 
Gilciano, destacando a importância da união familiar em todas as horas, e é notável o 
apoio que seus familiares dedicam, uns aos outros, e que seu trabalho no Legislativo 
seja sempre voltado as pessoas de todo o município. Parabenizou o Prefeito Fabio 
pela sua presença, e pela exemplar Administração, que vem fazendo diferenciada a 
ponto da oposição reconhecer seus méritos, destacando-se em toda região, inclusive 
em Municípios maiores, com arrecadação superior, e não tem apresentado evolução 
como acontece em Antonio Olinto. Manifestou Votos de pêsames às famílias Ribas e 
Gassner, pelo falecimento da Sra. Marlene esposa do Secretário da Agricultura, Sr. 
Régines. Fez uma prestação de contas da Câmara Municipal, destacando ser uma de 
suas Prioridades, a honestidade e transparência. Declarou as despesas, item por item 
as despesas por bimestre, e no final concluiu relatando que durante todo o ano de 
2019, a Câmara economizou R$ 337.976,35 que já está na conta da Prefeitura para  
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ser usado em outras prioridades. Propôs ao Público para perguntar, para 
esclarecimentos de qualquer possível dúvidas... Em seguida fez a entrega simbólica 
de Cheque do valor total da devolução anual aos cofres da prefeitura. Ressaltou que 
o resultado da referida prestação de contas, está disponível no Site da Câmara. 
Desejou a todos um Feliz Natal, e um ano novo de muito sucesso e realizações. Não 
havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia agradeceu a presença de 
todos, e declarou encerada a Sessão, marcando a aproxima reunião Ordinária para o 
dia 03 de Fevereiro de 2020, as 19 horas, devido ao Recesso Parlamentar. 
 




